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—— AREA / ASIGNATURA
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il PLAN DE MEJORAMIENTO
PARA ESTUDIANTES QUE REPROBARON LA ASIGNATURA
NOTA MAXIMA 3.5
A. DESCRIPCION DEL TRABAJO DE MEJORAMIENTO:
ACTIVIDADES CRITERIOS PARA SU PRESENTACION
Realizar la lectura propuesta y contestar las preguntas . _
realizadas acorde a lo viso en clase Debe realizarse y entregarse en una hoja
examen

B. CRITERIOS PARA SU EVALUACION:

COMPONENTE DEL PLAN PORCENTAJE FECHA DE ENTREGA
ACTIVIDADES 40 ]
SUSTENTACION 50 100% SEGUN HORARIO ESPECIAL

Comprendiendo las Razones Trigonométricas en un Triangulo Rectangulo

En la matematica, las razones trigonométricas son herramientas fundamentales para analizar tridngulos rectangulos. Estas razones, como
el seno, el coseno y la tangente, nos permiten relacionar los angulos de un triangulo con las longitudes de sus lados. En este contexto, es
crucial comprender como estas razones se aplican en diversas situaciones, desde la astronomia hasta la navegacion por satélites.

Razones Trigonométricas Principales

1. Seno (sen): En un triangulo rectangulo, el seno de un angulo agudo 0 se define como la longitud del cateto opuesto dividida

por la longitud de la hipotenusa. Matematicamente, se expresa como sen 6 = Opp/Hyp.

2. Coseno (cos6): El coseno de un angulo agudo 6 se calcula como la longitud del cateto adyacente dividida por la longitud de
la hipotenusa. Esta razon se representa como cos6 = Adj/Hyp.

3. Tangente (tanf): La tangente de un angulo agudo 6 en un tridangulo rectangulo es igual a la longitud del cateto opuesto
dividida por la longitud del cateto adyacente. Se formula como tan = Opp/Ad;.

Aplicaciones en la Practica

Las razones trigonométricas son utilizadas en una variedad de campos, incluida la astronomia y la cartografia, para hallar distancias y
establecer relaciones entre distintos puntos. En la astronomia, por ejemplo, se emplean para medir distancias a estrellas proximas.

Asimismo, en la navegacion por satélites, estas razones son fundamentales para determinar la posicion y el movimiento de los sistemas
globales de navegacion.

Preguntas de Comprension
1. ¢ Por qué son importantes las razones trigonométricas en la medicién de distancias en astronomia y geografia?

PREGUNTAS SOBRE RECONOCIMIENTO DE RAZONES TRIGONOMETRICAS EN TRIANGULOS RECTANGULOS

=

. ¢, Cual es la definicion del coseno de un angulo en un triangulo rectangulo?

. La hipotenusa sobre el cateto opuesto

. El cateto opuesto sobre la hipotenusa

. El cateto adyacente sobre la hipotenusa
. La hipotenusa sobre el cateto adyacente
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. ¢ Cuél es la definicién del seno de un angulo en un triangulo rectangulo?

. El cateto adyacente sobre la hipotenusa
. La hipotenusa sobre el cateto opuesto

. El cateto opuesto sobre la hipotenusa

. La hipotenusa sobre el cateto adyacente
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3. ¢ Qué representa la tangente de un angulo en un triangulo rectangulo?

. La relacion entre la hipotenusa y el cateto opuesto

. La relacion entre el cateto adyacente y el cateto opuesto
. La relacion entre el cateto opuesto y la hipotenusa

. La relacion entre la hipotenusa y el cateto adyacente
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. Si en un triangulo rectangulo el seno de un angulo agudo es 0.8, ¢ cual medida es la mas probable?

. 45°
. 30°
60°
. 75°
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. ¢, Cudl es la relacion fundamental entre el seno y el coseno de un angulo en un triangulo rectangulo?

. Seno = tangente

. Seno = coseno

. Seno”2 + Coseno™2 =1
. Seno = 1/Coseno
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. Si el coseno de un angulo en un triangulo rectangulo es 0.6, ¢ cual es el coseno del angulo complementario?

0.8
0.6
0.4
0.2
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. ¢ Qué afirmacion es verdadera sobre las razones trigonométricas en un triangulo rectangulo?

. El seno siempre es mayor que uno

. El coseno es igual al seno

. La tangente es la inversa del coseno

. La tangente es la relacion entre los catetos
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8. Si el cateto opuesto en un tridngulo rectangulo mide 8 y la hipotenusa mide 10, ¢ cudl es el valor del seno del &ngulo
agudo?

a.0.4
b. 0.6
c. 0.8
d. 1.0
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. ¢, Cudl es la razo6n trigonométrica opuesta al coseno?

. Secante

. Cosecante
. Cotangente
. Cosecante
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10. Si el seno de un &ngulo en un triangulo rectangulo es 0.5, ¢ cudl es el coseno del &ngulo complementario?

Demuestra falta de
comprension del significado
de las razones
trigonométricas en un
triangulo rectangulo

No logra modelar
adecuadamente fendmenos
periodicos a traves de
funciones trigonométricas

No realiza la lectura ni los
ejercicios de relaciones
trigonométricas y sus
inversas

Muestra comprension
bésica del significado de
las razones
trigonométricas en un
triangulo rectangulo

Realiza un modelado
bésico de fendmenos
periddicos a través de
funciones trigonométricas

Realiza la lectura y
algunos ejercicios de
relaciones trigonométricas
y sus inversas

Demuestra una comprensién
profunda y completa del
significado de las razones
trigonométricas en un
triangulo rectangulo

Realiza un modelado
avanzado y preciso de
fenémenos periédicos a
través de funciones
trigonométricas

Realiza la lectura y todos los
ejercicios de relaciones
trigonométricas y sus
inversas de manera completa
y precisa



2. PLAN DE PROFUNDIZACION

| PARA

| NOTA MAXIMA |

ESTUDIANTES QUE APROBARON LA ASIGNATURA |

A. DESCRIPCION DEL TRABAJO DE PROFUNDIZACION:

ACTIVIDADES

CRITERIOS PARA SU PRESENTACION

Realizar un experimento donde se evidencie
explicitamente los temas vistos este periodo.
Racionalizacion y razones trigonométricas

Llevar experimento al colegio.

B. CRITERIOS PARA SU EVALUACION:

COMPONENTE DEL PLAN PORCENTAJE

FECHA DE ENTREGA

ACTIVIDADES 50 Debe mostrarse segln horarios
o . .
SUSTENTACION 50 100% egtab}epldos por gl colegio para este
ejercicio académico




